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V Ústeckém kraji bylo ke konci března odevzdáno 140 kusů zbraní.

Zbraňová amnestie běží již třetí měsíc a do 31. 3. 2026 bylo v rámci Ústeckého kraje odevzdáno 140
kusů zbraní, 3 109 kusů střeliva a 24 kusů munice.

Na území Ústeckého kraje, konkrétně na Lounsku, byl odevzdán například československý lehký
kulomet vz. 26 ráže 7,92 × 57 Mauser, sovětský samopal (SSSR) model PPŠ-41 s dynamickým
závěrem či samonabíjecí pistole německé výroby Mauser, model P 08, ráže 9 mm Luger.

Na Litoměřicku byly odevzdány například granáty RG F-1 a RG 5CV bez interních součástek, které
naštěstí neobsahovaly žádné výbušné ani zápalné slože.

O průběhu zbraňové amnestie budeme i nadále informovat.

A co se děje se zbraněmi a municí po jejich odevzdání?

Policisté od občana zbraň převezmou, aniž by se ptali na její původ. Majiteli zbraně vystaví
„Potvrzení o převzetí zbraně do úschovy“. Následně je zbraň podrobena balistické expertize za
účelem zjištění, zda s ní nebyl spáchán trestný čin či přestupek, případně zda není evidována jako
odcizená. Policisté rovněž zkoumají její funkčnost.

V případě, že jsou všechna šetření negativní, považujeme osobu, která zbraň odevzdala, za jejího
vlastníka. Ten může ve lhůtě dvou měsíců ode dne jejího odevzdání do úschovy požádat o vydání
příslušných dokladů opravňujících jej k držení této zbraně. Po vyřízení všech potřebných náležitostí
převezme držitel zaregistrovanou zbraň zpět.

Pokud zbraň nechce, má možnost ji přenechat do vlastnictví státu. V takovém případě policisté se
zbraní naloží v souladu se zákonem. Totéž platí i pro střelivo. Jinak je tomu však u výbušnin či
munice, které jsou určeny k okamžité likvidaci.

Opět vyzýváme občany k maximální opatrnosti, zejména při manipulaci s municí a výbušninami.
Nalezené granáty, miny či jiný podezřelý výbušný materiál v žádném případě nepřenášejte ani s ním
nemanipulujte. Takový nález neprodleně oznamte na tísňovou linku 158.
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